

# 泰山

我们就在您身边



2016.7.18

星期一

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



威海海参  
北京燕麦  
日照绿茶  
底价直销

齐鲁晚报  
泰安读者内购会

地址: 望岳东路中段中七里  
社区服务中心四楼  
咨询电话: 18653887962

## 泰安首份大学录取通知书送达 学霸妹子考上中国传媒大学

本报泰安7月17日讯(记者 薛瑞) 广大高考考生心心念念的大学录取通知书到啦!15日下午,泰城首封大学录取通知书由邮政部门顺利投递到考生手中,其他录取通知书将陆续投递。

15日下午2点半,火车站邮局院子

里挺热闹,因为大学录取通知书到了,投递员们忙着分拣,都想赶快把通知书为考生送过去。工作人员介绍,泰城首封录取通知书来自中国传媒大学,它属于考生王璐明。投递员首先电话联系了王璐明,然后来到她家,把录取通知书

交到王璐明手里。“我8号查到录取结果,通知书这么快就到了。”

邮政部门工作人员还为王璐明免费制作了个性邮票。关注“泰安邮政”微信公众号,点击下方菜单“微邮局”中的“制作我的邮票”,上传自己照片,即可

制作出一版带有自己照片的专属邮票。所有录取通知书,将由邮政部门陆续投递。广大家长和考生,应实时保持电话畅通并准备好相关身份证件,邮政工作人员投递邮件前,会提前与收件人进行电话预约,按址投交。

## 亚奥特 从源头做起的好牛奶

### 吃得好 住的好 奶牛舒服产出的原奶就是好

牛奶好不好,关键看奶源。食品安全特别是乳品的食品安全,近年来的关注度越来越高,2015年,成功地走出了一条“龙头企业+牧场”现代化奶业发展模式的山东亚奥特乳业被评为“食安山东放心奶源示范场”,交出了一份令消费者满意的答卷。而这份答卷背后的支撑,则是亚奥特乳业持续性、高标准、严要求的奶源投入与管控。

“我们不用外来的原奶,只用自己企业高标准管控牧场奶牛产的奶,不给问题奶一丝机会。”对于奶源,亚奥特人敢拍胸脯保证,亚奥特自有100余家牧场,4.3万多头奶牛,有这个实力和信心,有这个胆量和魄力。在2008年,奶业因三聚氰胺事件进行了一次大洗牌,从那时起,亚奥特乳业就更加意识到奶源的重要性,提前将散养户收购牛奶的模式,转变为小区集中挤奶。随后,亚奥特乳业又率先在国内升级奶源模式,将小区又变为牧场,统一饲养、统一挤奶,统一高标准管理。

在亚奥特新泰银燕牧场仓库,近3000元一吨比钢材还贵的进口苜蓿、燕麦草,堆成了小

山。从东北火车专列运来的达到国家标准玉米压片,黄曲霉素的含量比我们本地玉米的含量低,可以说,牛吃的比我们人吃的还健康。带着玉米穗一块打碎的全株玉米青贮,别的牧场都舍不得喂牛,在亚奥特乳业的牧场只是普通的粗饲料。这样的饲养管理模式,在所有亚奥特牧场都是一致的,是一样的模式,一样的标准。正因为这样,亚奥特牧场里的奶牛日平均单产超过了30kg,乳蛋白超过了3.20%,牛奶的数量和质量都达到了业内的高水平。

吃得好是产好牛奶的基础,饲养环境好是产好牛奶的保证。在许多牧场还没有满足让奶牛吃饱吃好的时候,亚奥特乳业已经标准化奶牛饲养环境,让奶牛住进了两室一厅。与普通的低矮牛棚相比,亚奥特牧场奶牛的饲养环境可真不是吹的。三四层楼高,30多米宽的大牛棚,空气流通、光线良好,天热时还有大排量风扇开启。每头奶牛都有单独的卧床、休息室、餐厅、卫生间、产房、运动场五个分别独立的区域。卧床铺着干燥的沙子,还根据奶牛习性搭建了水泥台枕头。运动



场宽阔干燥,吃饱喝足的奶牛闲庭信步其中。根据奶牛生活习性,亚奥特牧场一直在不断改进,达到了和牛的想法合一的境界,让每一头牛体面舒适地生活,身体健健康康产奶。

和以前的挤奶厅相比,亚奥特乳业配备的是电子计量、

仿生按摩、自动脱杯的先进设备,使得挤奶这道让奶牛厌烦的工序,在舒缓的音乐伴随下,变得舒适而享受。

亚奥特乳业还在畜牧部门指导下,免费向牧场提供修蹄服务、兽医服务、配种服务等。发现牧场在饲养管理上有问

题,亚奥特乳业会主动派出相应工作人员,深入牧场了解详细原因,免费帮助改进。“跟着亚奥特乳业走,我们的奶牛产奶量越来越高,质量也越来越好,再也不为卖奶发愁了。”牧场奶农如是说。

文/片 本报记者 赵兴超



即日起,本报联合山东亚奥特乳业有限公司,推出亚奥特乳业系列报道,为消费者呈现有良心、负责任的亚奥特乳业全貌。每期设3道问题,答案就在当期报纸,每天答对问题前10名消费者,可获得亚奥特牛奶一箱。答案发送至本次活动专用邮箱:qlwbzxc@163.com,并留下您的联系电话。

本期问题:

- 1、亚奥特乳业在哪一年将散养户收购牛奶的模式,转变为小区集中挤奶?
- 2、亚奥特乳业每头奶牛每天产奶量平均超过多少公斤?
- 3、亚奥特乳业的奶牛日常生活拥有哪几个独立区域?